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Общие сведения
Административный центр – село Тумаково, расстояние до райцентра 32 километра. Общая площадь территории – 16660,7  га., в том числе площадь сельскохозяйственных угодий – 16310,8      га., лесного фонда – 5606,3    га., водного фонда -104,2    га.

В состав муниципального образования входят 2 населенных пункта: административный центр – село Тумаково и деревня Хомутово. Расстояние от административного центра до населенного пункта д. Хомутово – 12 км.

Население МО Тумаковский сельсовет составляет 718 человек, в том числе в Тумаково -553 чел., в Хомутово – 165 чел. Главой Тумаковского сельсовета является Барбаева Ирина Олеговна. В органах МСУ работает с 2005 года. В октябре 2011 года избрана на пост главы. В администрации сельсовета 6,5 штатных единиц, в том числе 4 муниципальных служащих.

В с. Тумаково находится АТС, отделение почтовой связи.

Социальная сфера.
На территории МО Тумаковский сельсовет расположена Тумаковская средняя школа и МДОБУ детский сад №8 «Тополек».

В сфере здравоохранения Функционируют 2 фельдшерско-акушерских пункта, в с. Тумаково и в д. Хомутово.

Сфера культуры представлена Тумаковским и Хомутовским сельскими клубами и библиотеками.

Глава Тумаковского сельсовета    Ирина Олеговна Барбаева
Заместитель главы                          Татьяна Владимировна Орлова
Главный бухгалтер                         Татьяна Александровна Попова
Специалист 1 категории                 Валентина Иннокентьевна Даавис

Адрес администрации 663650, с. Тумаково, ул. Советская,2
Тел.(факс) – 8-39174-37-4-16;  37-2-28) 

Глава – Барбаева Ирина Олеговна – родилась 06.06.1958 г. В пос. Орешном, Манского района Красноярского края в семье учителей. В 1963 году отца, Ширяева Олега Васильевича, перевели на работу в Ирбейский район заместителем председателя райисполкома, семья переехала в Ирбей. В 1965 году пошла в 1 класс и в 1975 году закончила Ирбейскую среднюю школу, средний балл аттестата составил 4,5 балла. В 1975 году , после окончания школы, приступила к работе в Ирбейской школе лаборантом по химии и учителем истории. В 1976 году заочно поступила в Красноярский Государственный педагогический институт, продолжая работать в школе. В 1979 году вышла замуж, в 1980 родилась дочь Галина, в 1986 – сын Евгений. После окончания института в 1982 году , работала завучем по воспитательной работе в Ирбейской школе и учителем истории и обществоведения. В 1990 году была назначена директором в открывающуюся Изумрудновскую основную школу, где и проработала до октября 2001 года. Затем перевелась в РОНО ведущим специалистом. С 2005 года работала в районной администрации, 10 октября 2010 избрана  главой Тумаковского сельсовета.
