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Периодическое печатное издание нормативных правовых актов  Тумаковского сельсовета, утвержденное Тумаковским сельским Советом депутатов Ирбейского района  Красноярского края от 24.12.2010 г. № 31

ТУМАКОВСКИЙ ВЕСТНИК
18 ДЕКАБРЯ  2013 г.  № 18 (54)
	  ТУМАКОВСКИЙ  СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

ИРБЕЙСКОГО  РАЙОНА  КРАСНОЯРСКОГО  КРАЯ

	                                                                     РЕШЕНИЕ  

	13.11.2013 г.
	 с. Тумаково
	
	
	     № 149


	О внесении изменений и дополнений в Устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края


В целях приведения Устава Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.03 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 56, 57 Устава Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края, Тумаковский сельский Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в Устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края следующие изменения и дополнения:

1.1. В абзаце 1 статьи 2 после слов «принятые на местных референдумах» дополнить словами «и сходах граждан».

1.2. часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 7.2. следующего содержания: 

«7.2) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;»;

1.3. Пункт 20 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«20) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;».

1.4. пункт 23 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«23) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;».

1.5. пункт 5 части 1 статьи 6.3. признать утратившим силу.

1.6. Часть 1 статьи 14 дополнить пунктом 6.1. следующего содержания:

«6.1) разработка и утверждение программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов, требования к которым устанавливаются Правительством Российской Федерации;»

1.7. пункт 4 части 1 статьи 14 дополнить подпунктом 4.3. следующего содержания: 

«4.3) полномочиями в сфере водоснабжения и водоотведения, предусмотренными Федеральным законом "О водоснабжении и водоотведении".

1.8. Пункт 8.1. части 1 статьи 14 изложить в новой редакции:

«8.1) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов представительных органов муниципальных образований, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений;».

1.9. Дополнить статью 16 частью 1.1. следующего содержания:

«1.1. Проекты муниципальных правовых актов могут вноситься в представительный орган местного самоуправления прокурором Ирбейского района.».

1.10. Дополнить статью 24 частями 1.1., 1.2. следующего содержания:

«1.1. Проекты муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.

Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов.

1.2. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.».

1.11. Часть 2 статьи 51 изложить в новой редакции:

«2. Комиссия по вопросам муниципальной службы:

а) ведет реестр муниципальных служащих;

б) осуществляет анализ эффективности муниципальной службы, вносит предложения по ее совершенствованию;

в) осуществляет иные функции в соответствии с положением о ней.».

1.12. дополнить часть 2 статьи 54.1. пунктами 4-5. следующего содержания:

«4) несоблюдение ограничений и запретов и неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами;

5) допущение главой муниципального образования, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.».

2. Поручить Председателю Тумаковского сельского Совета депутатов Ирбейского района Красноярского края, главе Тумаковского сельсовета Барбаевой И.О., направить необходимые документы в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю для государственной регистрации.

3. Контроль за выполнением решения возложить на главу Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края Барбаеву И.О.

4. Пункт 1.10. решения вступает в силу с 01.01.2017 года.

5. Решение вступает в силу с момента опубликования после государственной регистрации.

                                                                                                         И.О. Барбаева, глава сельсовета
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