Периодическое печатное издание нормативных правовых актов  Тумаковского сельсовета, утвержденное Тумаковским сельским Советом депутатов Ирбейского района  Красноярского края от 24.12.2010 г. № 31

ТУМАКОВСКИЙ ВЕСТНИК
                                                                                  20 апреля  2016 г. № 4 (104)
АДМИНИСТРАЦИЯ ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА   КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

извещает о предварительном согласовании предоставления земельных участков гражданам с целью использования: приусадебный участок личного подсобного хозяйства на праве аренды сроком на 20 лет из земель населенных пунктов

 в деревне Хомутово Ирбейского района Красноярского края.

20  апреля 2016 года.

Администрация Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края извещает о предварительном согласовании предоставления земельных участков гражданам с целью использования: приусадебный участок личного подсобного хозяйства на праве аренды сроком на 20 лет из земель населенных пунктов. 

Адрес объекта: Красноярский край, Ирбейский район, д.Хомутово, ул. Комсомольская, 33. Площадь участка  2300 кв.м.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков принимаются от граждан в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения, по 19 мая 2016 года (включительно).

В заявлении указывается цель использования земельного участка, адрес земельного участка. К заявлению прилагаются:

- для граждан Российской Федерации: копии заполненных страниц паспорта гражданина Российской Федерации или документа его заменяющего;

- для иностранных граждан и лиц без гражданства: копии заполненных страниц документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина или лица без гражданства в соответствии со статьей 10 Федерального Закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;

- для юридических лиц: копии учредительных документов.

Заявления могут быть направлены в администрацию Тумаковского сельсовета посредством почтового отправления по адресу:663665, Красноярский край, Ирбейский район, с.Тумаково, ул. Советская, д.2., либо представлены нарочным по указанному адресу в рабочие дни с 8.00 часов до 12.00 и с 13.00 часов до16.00 часов.
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Тумаковский сельский Совет депутатов Ирбейского района Красноярского края.
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