Отчёт

Главы Тумаковского сельсовета Ирбейского  района «О результатах своей деятельности, деятельности Администрации Тумаковского сельсовета за 2016 год»

Добрый день, уважаемые депутаты!

Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2016 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми правовыми актами.

Это, прежде всего:

исполнение бюджета поселения;

благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;

взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения собрания граждан, взаимодействия с Главой Ирбейского района, встреч с работниками администрации и служб района.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на собраниях  представителей и утверждаются соответствующими решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
соблюдение законов;
наделение государственными полномочиями;
обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Тумаковского сельсовета в 2016 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 6 заседаний Совета депутатов, рассмотрены и  приняты  решения по 21 вопросу, принято 84 постановления, 10 распоряжений по личному составу, 27 распоряжений по основной деятельности,  разработаны и приняты регламенты предоставления услуг. За 2016 год выдано 463 справки, 33 доверенности на сумму 7500 рублей. Проекты решений Тумаковского сельского Совета депутатов и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, информационный бюллетень  «Тумаковский вестник ».(20 выпусков) Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению 

Показатель – демография и занятость населения.

В состав Тумаковского сельского поселения входит 2 населенных пункта с. Тумаково и д. Хомутово, в которых  зарегистрировано на 01.01.2016– 770 человек, пенсионеры по возрасту 206 человек, детей до 18 лет –120 человек, одинокопроживающих -30 человек, многодетных 11 семей, инвалидов 59 человек, из них 4 человека – дети. За 2016 год на территории Тумаковского сельсовета родились 9 детей, умерло 13 человек, уменьшение численности жителей  составило 4 человека. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной  убыли населения, отсутствия градообразующего предприятия.
Бюджет 

1.  Исполнение доходной части местного бюджета

За. 2016 год в доходную часть бюджета Тумаковского сельского поселения  поступило доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме  3520588,89 рублей при плане 4633372,58  рублей что составляет 75,8% , в том числе собственных доходов при плане 981009,00 рублей составило 812638,89 рублей (98,5 %) 
Из общего объема поступления в доходную часть налоговые доходы составляют 21,53% или 758,0 тыс. рублей (исполнено 428,7 т.руб.), которые по сравнению с планом выполнены на 56,5%.

Наибольший удельный вес в общем объеме собственной доходной части занимает земельный налог, факт выполнения которого составил 51,6% и  в сумме составил 268,6 тыс. рублей. 

   Администрация Тумаковского сельского поселения является администратором доходов поступлений акцизов на различные виды топлива. В 2016 году план по акцизам выполнен на 95,0%.  

Налог на имущество физических лиц составил 10,8 тыс. рублей, из запланированных 17,6 тыс. рублей план не выполнен и составил наименьший удельный вес в общем объеме собственной доходной части.

Налог на доходы физических лиц, по сравнению с планом 220,3 тыс. рублей, выполнен на 67,7%  и составил 149,2 тыс. рублей. План не выполнен.

Доходы от использования имущества, в том числе аренда земли получены в сумме 25,36 тыс. рублей, что по сравнению с планом 25,6 тыс. рублей выполнен на 100%. 

Поступления от других уровней бюджетной системы получено бюджетных поступлений в консолидированный бюджет поселения  2707,8 тыс. рублей, которые составили 77,0 % всей доходной части бюджета, в том числе: дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселения 1562,0 тыс. рублей, что составляет 58,0 % всех доходов бюджета поселения; на осуществление полномочий по первичному воинскому учету составили 54,3 тыс. рублей или 1,54 % всех доходов бюджета;  капремонт автомобильных дорог, 157,9 рублей или 3,3 % от всей доходной части бюджета поселения.

2. Исполнение расходной части местного бюджета   

Расходы консолидированного бюджета поселения составили 3424,0 тыс. рублей или 72,8% к уточненному плану года. Расходы бюджета поселения профинансированы на следующие цели:

- на выплату заработной платы 1150,4 тыс. рублей и составили 24,4 % всех расходов бюджета, в том числе на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета;

- начисления на заработную плату 313,8 тыс. рублей или 6,68% от общего объема всех расходов бюджета;

- прочие расходы (оплата услуг связи, приобретение материалов, оплата коммунальных услуг, расходы по содержанию имущества по благоустройству, дорожной деятельности, жилищному хозяйству) 1013,8 тыс. рублей или 29,5% от всех расходов бюджета.

Исполнение расходной части бюджета сельского поселения производилось согласно утвержденной бюджетной росписи в пределах поступающих доходов.

Субвенции на исполнение государственных полномочий

Субвенция бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты утверждено на 2016 год 54383 руб. израсходовано 51895 руб. исполнено 100% (заработная плата, начисления на зарплату, материальные запасы).

Дорожное хозяйство

Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет около 17  км. На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений израсходовано 243076,84 рублей при плане 331296 рублей 73,0 %, В рамках краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов» было запланировано 157898,00 рублей,  израсходовано 145034 рублей, что составляет 91,7%. Выполнены работы по ремонту водопропускной способности улиц с. Тумаково на сумму 83000,00 руб. Остальная сумма израсходована на оплату работ по расчистке дорог от снега. Около 600 тыс. межбюджетных трансфертов истрачено на капитальный ремонт улицы Трактовой

В рамках мероприятий по благоустройству в 2016 года израсходовано 290052 рублей при плане 421200 рублей,  68,8%. от запланированного объема. 

на оплату электроэнергии было запланировано 409700 рублей, израсходовано 308140  рублей 75,5 %.

На территории поселения находится 2 кладбища, на  организацию и содержание мест захоронения расход  составил 4000,00 рублей при годовом объеме 4000,00 рублей.
Благоустройство сельсовета
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в уютной, чистой и благоустроенной деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан
Работа по благоустройству на территории Тумаковского сельского поселения в 2016году велась традиционно. Главой и депутатами, работниками сельских клубов, губернаторским отрядом школьников  из 5 человек, проводилась работа по скашиванию крапивы и травы, побелке столбов по улицам Тумаково и Хомутово, ликвидация несанкционированных свалок. Весной состоялись сходы граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора.  В рамках благоустройства территории администрацией сельсовета была приобретена, а клубовскими работниками установлена в центре села детская площадка стоимостью 99 тысяч рублей. В здании хомутовского клуба и администрации Тумаковского сельсовета была модернизирована система отопления, которая обошлась нашему бюджету в (16096 клуб и 79432 сельсовет). Уже сегодня понятно, что это даёт комфортное тепло в зданиях и экономию в топливе.
Ежегодно, на протяжении ряда лет, и этот год не стал исключением, администрация занимается отсыпкой и содержанием сельских внутрипоселенческих дорог. Совместно с депутатами были определены места необходимой подсыпки по с. Тумаково и д. Хомутово. Работу выполняли  Ирбейский филиал Крайдэо и ИП Соколовский.
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как  на  территории околодомовой, так  и за  её пределами. Особая задача сельсовета и депутатов – приучить граждан свозить бытовой мусор в строго определенные места временного содержания, а не сваливать, куда кому захочется. Нынче летом большую помощь по ликвидации свалок провёл Франц Сергей и Александр Лапо, которые опахали с.Тумаково в противопожарных целях и отсекли путь транспорту для несанкционированных свалок. Ежегодно на территории сельсовета проводится отлов бродячих собак, в этом году в количестве 20 голов. Но ещё наблюдается в населённых пунктах бродячий скот, особенно в д. Хомутово, где жители распускают свиней и лошадей и КРС, несмотря на многократные разъяснения и предупреждения об опасности воровства и распространения эпидемий. Проблемой по с. Тумаково остается нарушение правил содержания пчёл. Ежегодно 3-4 жалобы поступают в сельсовет на невозможность пройти по улице из-за пчёл. В этом году, благодаря помощи главы района,  безвозмездно для собственников, убрано 7 тополей, угрожавших безопасности жителям Тумаково. Огромное спасибо Грибкову Андрею и Волченко Александру.
В рамках мероприятий по благоустройству в 2016 года израсходовано 396697,95 рублей при плане 544700,00 рублей,  72,8%. от запланированного объема. 

На территории поселения установлено 116 уличных фонаря: 90 в Тумаково и 26 в Хомутово, из них 38 светодиодных экономичных, за счет которых увеличена площадь освещаемых улиц. На содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения, а также на оплату электроэнергии было запланировано 488000,00 рублей, израсходовано 325387,87 рублей 66,7%. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности. 
На уборку  мусора, благоустройство территории (в том числе уличное освещение) было запланировано 104700,00 рублей израсходовано 66254,08 рублей что составило - 63,3%.

Я  хотела бы в  очередной  раз обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все  жители активнее взяли на себя роль, в разбивке новых цветников, возле своих дворов. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях. 

На территории поселения находится 2 кладбища, на  организацию и содержание мест захоронения расход  составил 5056,00 рублей при годовом объеме 6000,00 рублей.  Администрация совместно с жителями поселения проводила  субботники по благоустройству гражданских захоронений. Велась очистка от снега зимой и подсыпка дороги летом, осенью провели  опашку кладбища в с.Тумаково.
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 143 человека на первичном  воинском учете - 5человек. В этом году нашему сельсовету, по итогам районного конкурса, присвоено 2 место за работу по ведению воинского учёта, во многом благодаря специалисту Даавис В.И.
Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению. Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
Социальная структура поселения.

На территории Тумаковского сельсовета находится МОБУ Тумаковская общеобразовательная школа (100 учащихся из д. Чухломино, Хомутово и Тумаково), МДОБУ Тумаковский детский сад «Малыщ» одна ЦКС (два сельских клуба) и 2 библиотеки .  Данными организациями накоплен уже  немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков,  детей и жителей поселения. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства. Налажена связь с  педагогическим коллективом школы и детского сада. Не могу не отметить, что в уходящем году, по итогам посещения главой района нашего сельсовета, был сделан ремонт крыши и отремонтирован септик в детском саду. В школе, после шаровой молнии, из средств районного бюджета также был сделан дорогостоящий ремонт.
Также на территории сельсовета находится  почтовое отделение, один раз в неделю по средам приходит машина «Сбербанка России», которая полностью закрывает потребность населения в банковских услугах.   

 Торговля представлена 3 частными магазинами в с. Тумаково и 2- в д.Хомутово
 Вопрос  занятости остаётся одним из важнейших вопросов выживания самого поселения. На территории Тумаковского сельского поселения количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2016 года составляет - 196. В 2015 году зарегистрировано 1 крестьянско-фермерское хозяйство.
На  мероприятия в области культуры было запланировано 20000 рублей, израсходовано 100%. На эти деньги проведено 8( девятое запланировано на елки) крупных мероприятия – Новогодние празднества, «Масленица», День Победы, День защиты детей, Праздник Ивана Купалы, Полномочия по  физической культуре и спорту переданы в район. Так как рабочей молодежи в поселении практически нет, на районные спортивные мероприятия выезжают школьники. По обещанию главы района, в следующем году будет проведена реорганизация Тумаковского клуба и работники смогут в полной мере работать с населением Тумаково. В Хомутовском клубе тепло и уютно, проводятся различные мероприятия. страдает только материальная база.
Работа с населением 

 Вся работа Администрации – это забота о населении. 

В 2016 году в администрацию поселения поступило  67 устных обращений граждан. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством, получением материальной помощи. Особо теплые слова хочется сказать в адрес соцработника по Тумаковскому сельсовету Баженовой Ларисы Юрьевны. Её усилиями 21 человек получил от государства материальную помощь на различные нужды, оформлены и получены субсидии 57 малоимущими гражданами, субсидии на твёрдое топливо получили 118 жителей Тумаково и 25 – Хомутово. 
Совершенствуется работа  официального сайта администрации Тумаковского совета. Внедрение во всемирную информационную сеть призвано обеспечить наиболее полную и достоверную информацию о деятельности органов местного самоуправления поселения, а также создать условия для реализации конституционного права граждан на эту информацию. 

Земельные правоотношения

Общая площадь земель Тумаковского сельсовета в административных границах составляет 16660,7 га. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1 земли сельскохозяйственного назначения 10365,1 га;
2 земли населенных пунктов 225,7 га;
3 земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения 21 га;
4 Земли лесного фонда 5606,3 га;
5 Земли водного фонда 114,0 га.
В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом, администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой России, передавая сведения о текущих изменениях по земельным участкам, признаваемыми объектами налогообложения.  передано в собственность 23 земельных участка, 2 – в аренду,  6 участков в безвозмездное пользование на 6 лет.
Показатели работы, достигнутые в 2016 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям решать следующие задачи: 

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам:

- проводить мониторинг объектов незавершенного строительства физических  лиц – плательщиков налога на имущество;

- продолжить работу по идентификации земельных участков и обеспечить своевременное включение вновь образованных земельных участков в базу данных для начисления налога;
- продолжить благоустройство территорий населенных пунктов, особенно с коноплёй в Хомутово и несанкционированными свалками  вокруг Тумаково и Хомутово.
