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Периодическое печатное издание нормативных правовых актов  Тумаковского сельсовета, утвержденное Тумаковским сельским Советом депутатов Ирбейского района  Красноярского края от 24.12.2010 г. № 31

ТУМАКОВСКИЙ ВЕСТНИК
                                                                  11 ЯНВАРЯ 2017 года. № 1 (126)
	АДМИНИСТРАЦИЯ  ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

	ПОСТАНОВЛЕНИЕ


	10.01.2017 
	 с. Тумаково
	
	
	      №  01-пг


О внесении изменений в постановление администрации Тумаковского сельсовета от 21.10.2013 № 39-пг «Об утверждении примерного положения об оплате труда работников администрации Тумаковского сельсовета, не являющихся лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы»

В соответствии со статьей 144 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании статьи 16 Устава Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края, решения Ирбейского районного Совета депутатов № 141 от 30.05.2012 «О новых системах оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.  Внести в постановление администрации Тумаковского сельсовета от 21.10.2013 № 39-пг «Об утверждении примерного положения об оплате труда работников администрации Тумаковского сельсовета, не являющихся лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы» следующие изменения:

a. Последний абзац подпункта 4.5.2. статьи 4 изложить в следующей редакции: 

«Размер минимальной заработной платы для работников организаций,

учреждений установлен с 01 января 2017 года в размере- 10 592 рубля.»

2. Признать утратившим силу 

постановление администрации Тумаковского сельсовета от 13.12.2016 № 87-пг «О внесении изменений в постановление администрации Тумаковского сельсовета от 21.10.2013 № 39-пг «Об утверждении примерного положения об оплате труда работников администрации Тумаковского сельсовета, не являющихся лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы».

3. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

4. Опубликовать постановление в информационном бюллетене «Тумаковский вестник» и на официальном сайте администрации Тумаковского сельсовета (http://tumakovo.bdu.su).

5.  Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в информационном бюллетене «Тумаковский вестник и применяется к правоотношениям, возникшим с 1 января 2017 года.
И.О. Барбаева, глава сельсовета
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Право возразить

Управление Росреестра по Красноярскому краю напоминает о возможности предыдущего собственника недвижимого имущества заявить возражения в отношении зарегистрированного права на его объект.

Данная мера призвана защитить участников рынка недвижимости от возможных конфликтных ситуаций. К примеру, если покупатель квартиры не в полном объеме выполнил обязательства перед продавцом или бывший собственник имеет основания сомневаться в законности сделки. 

Оспорить зарегистрированное право собственности можно только в суде. Но перед этим предыдущий собственник имеет право обратиться в офисы приема ведомства или многофункциональные центры «Мои документы» с заявлением о возражении в отношении зарегистрированного права.

Отметка о возражении будет действительна в течение трех месяцев. Если по истечению данного срока бывший правообладатель не оспорил зарегистрированное право в суде, отметка о возражении аннулируется.

Стоит отметить, что запись о возражении не является препятствием для совершения регистрационных действий с недвижимостью, однако, она будет отражена в реестре недвижимости, что позволит заинтересованным лицам быть проинформированными о том, что права на приобретаемый объект недвижимости могут быть оспорены в суде. Тем самым, данный способ позволяет защитить права не только продавца, но и будущего покупателя.

Справка: с 2014 по настоящее время в Единый государственный реестр недвижимости внесено 216  записей о наличии возражения в отношении зарегистрированного права на объект недвижимости. 

Пресс-служба Управления Росреестра по Красноярскому краю

(391) 2- 524-367
(391) 2- 524-356
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