Отчёт

Главы Тумаковского сельсовета Ирбейского района «О результатах своей деятельности, деятельности Администрации Тумаковского сельсовета за 2017 год»

Уважаемые депутаты!

Сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2017 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Тумаковского сельсовета и другими Федеральными и краевыми правовыми актами.

Это, прежде всего:

исполнение бюджета поселения;

благоустройство территории населенных пунктов, функционирование инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;

взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления экономики поселения;

обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

выявление проблем и решение вопросов поселения путем проведения собрания граждан, взаимодействия с Главой Ирбейского района, встреч с работниками администрации и служб района. 

Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения, создание комфортной среды для проживания. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на сессиях Совета депутатов, на собраниях граждан и утверждаются соответствующими решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
соблюдение законов;
наделение государственными полномочиями;
обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Тумаковского сельсовета в 2017 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 9 заседаний Совета депутатов, рассмотрены и приняты решения по 42 вопросам, принято 45 постановлений, 19 распоряжений по личному составу, 35 распоряжений по основной деятельности,  разработаны и приняты регламенты предоставления услуг. За 2017 год выдано 754 справки, 20 доверенностей на сумму 7500 рублей. Проекты и решения Тумаковского сельского Совета депутатов, постановления администрации Тумаковского сельсовета, направляются для экспертизы в прокуратуру района и Администрацию Губернатора Красноярского края.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, информационный бюллетень «Тумаковский вестник» (28 выпусков). Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению 

Демография и занятость населения.

В состав Тумаковского сельского поселения входит 2 населенных пункта с. Тумаково и д. Хомутово, в которых зарегистрировано на 01.01.2017–759 человек, пенсионеры по возрасту 200 человек, детей до 18 лет –138 человек, одиноко проживающих -30 человек, многодетных 12 семей, инвалидов 59 человек, из них 5 человек – дети. За 2017 год на территории Тумаковского сельсовета родились 9 детей, умерло 11 человек, уменьшение численности жителей составило 2 человека. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной убыли населения, отсутствия градообразующего предприятия.
Бюджет 

1.  Исполнение доходной части местного бюджета.
За 2017 год в доходную часть бюджета Тумаковского сельского поселения  поступило доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 4771927 рублей при плане 5105767 рублей, что составляет 93,4%, в том числе собственных доходов при плане 897829,85 рублей составило 563989,85 рублей (62,8 %) 
Из общего объема поступления в доходную часть налоговые доходы составляют 17,7% или 897,8 тыс. рублей (исполнено 563,9 т.руб.), которые по сравнению с планом выполнены на 62,8 %.

Наибольший удельный вес в общем объеме собственной доходной части занимает земельный налог, факт выполнения которого составил 25,6% и в сумме составил 123,5 тыс. рублей. 

Администрация Тумаковского сельсоветав является администратором доходов поступлений акцизов на различные виды топлива. В 2017 году план по акцизам выполнен на 100 %.  

Налог на имущество физических лиц составил 4,2 тыс. рублей, из запланированных 22,0 тыс. рублей. План не выполнен и составил наименьший удельный вес в общем объеме собственной доходной части.

Налог на доходы физических лиц, по сравнению с планом 170,3 тыс. рублей, выполнен на 122,6%  и составил 208,8 тыс. рублей. План перевыполнен.

Доходы от использования имущества, получены в сумме 26,5 тыс. рублей, что по сравнению с планом 26,5 тыс. рублей выполнен на 100%. 

Поступления от других уровней бюджетной системы получено бюджетных поступлений в консолидированный бюджет поселения 4207 тыс. рублей, которые составили 82,0 % всей доходной части бюджета, в том числе: дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселения 1960 тыс. рублей, что составляет 38,4 % всех доходов бюджета поселения; на осуществление полномочий по первичному воинскому учету составили 53,6 тыс. рублей или 1,04 % всех доходов бюджета;  капремонт автомобильных дорог 203174 рубля или 3,9 % от всей доходной части бюджета поселения.

2. Исполнение расходной части местного бюджета.
Расходы консолидированного бюджета поселения составили 4771,2 тыс. рублей или 84,9% к уточненному плану года. Расходы бюджета поселения профинансированы на следующие цели:

- на выплату заработной платы 1364,1 тыс. рублей и составили 28,5 % всех расходов бюджета, в том числе на осуществление полномочий по ведению первичного воинского учета;

- начисления на заработную плату 396,2 тыс. рублей или 8,3% от общего объема всех расходов бюджета;

- прочие расходы (оплата услуг связи, приобретение материалов, оплата коммунальных услуг, расходы по содержанию имущества по благоустройству, дорожной деятельности, жилищному хозяйству) 1509,0 тыс. рублей или 31,6% от всех расходов бюджета.

Исполнение расходной части бюджета сельского поселения производилось согласно утвержденной бюджетной росписи в пределах поступающих доходов.

Субвенции на исполнение государственных полномочий

Субвенция бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты утверждено на 2017 год 53597 руб. израсходовано 53597 руб. исполнено 100% (заработная плата, начисления на зарплату, материальные запасы).

Дорожное хозяйство

Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет около 17 км. На содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселений израсходовано 139700 рублей при плане 139700 рублей 100,0 %, В рамках краевой целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов» было запланировано 203174 рублей,  израсходовано 203174 рублей, что составляет 100%. 

В рамках мероприятий по благоустройству в 2017 года израсходовано 448049 рублей при плане 459481 рубль, 97,6% от запланированного объема. 

На оплату электроэнергии было запланировано 420000 рублей, израсходовано 420000 рублей, 100%
Благоустройство сельсовета
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Работа по благоустройству на территории Тумаковского сельского поселения в 2017году велась традиционно. Проводилась работа по скашиванию крапивы и конопли в Хомутово, ликвидация несанкционированных свалок. Весной состоялись сходы граждан по населённым пунктам по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора. Надо отметить, что всё больше граждан вывозят мусор в места временного содержания, определённые правилами благоустройства Тумаковского сельсовета. Ежегодно, на протяжении ряда лет, и этот год не стал исключением, администрация занимается отсыпкой и содержанием сельских внутрипоселенческих дорог. Регулярно и вовремя очищаются дороги от снега. В уходящем году, с помощью районной администрации и предпринимателя, провели огромную работу в д.Хомутово по уничтожению дикорастущей конопли.
Большинство законопослушных граждан поддерживают порядок и в личных подворьях, около дворов, ведут упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью, как на  территории околодомовой, так и за её пределами. Остаётся большой проблемой благоустройство брошенных домов и квартир, где прописаны, но не проживают люди. Забрасываются огороды, растаскиваются и рушатся постройки, которые представляют пожарную опасность для деревни. 
Ежегодно на территории сельсовета проводится отлов бродячих собак, в этом году в количестве 27 голов. По-прежнему наблюдается в населённых пунктах бродячий скот, особенно в д. Хомутово, где жители распускают свиней и лошадей и КРС, несмотря на многократные разъяснения и предупреждения об опасности воровства и распространения эпидемий. Проблемой по с. Тумаково остается нарушение правил содержания пчёл.
В рамках мероприятий по благоустройству в 2017 года израсходовано 448049 рублей при плане 459480 рублей,  97,6%. от запланированного объема. 

На территории поселения установлено 120 уличных фонарей: 90 в Тумаково и 30 в Хомутово, из них 54 светодиодных экономичных, за счет которых увеличена площадь освещаемых улиц. На содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения, а также на оплату электроэнергии было запланировано 420000 рублей, израсходовано 420000 рублей 100%. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности. 
На территории поселения находится 2 кладбища, на организацию и содержание мест захоронения расход составил 4000 рублей при годовом объеме 4000,00 рублей.  Администрация проводит дератизацию мест захоронения, ведёт очистку от снега зимой и подсыпку дороги летом
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 134 человека, на первичном воинском учете – 4 человека. Воинский учёт ведет специалист Баженова Л.Ю..
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

Социальная структура поселения.

На территории Тумаковского сельсовета находится МОБУ Тумаковская общеобразовательная школа (100 учащихся из д. Чухломино, Хомутово и Тумаково), МДОБУ Тумаковский детский сад «Малыш», одна ЦКС (два сельских клуба) и 2 библиотеки. В 2017 году произошло важное событие, из ветхого здания в центре села, сельский клуб «переехал в здание школы», на ремонт из районного бюджета на эти цели было выделено 400 тыс. рублей, что качественно улучшило оказание культурных услуг в Тумаково. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. В Хомутовском клубе была построена новая «углярка», отремонтирован общественный туалет, автобусная остановка, изготовлена деревянная горка для зимнего катания детей. На мероприятия в области культуры было запланировано 20000 рублей, израсходовано 100%. Полномочия по  физической культуре,  спорту и культуре в 2017году переданы в район.      

Также на территории сельсовета находится  почтовое отделение, один раз в неделю по средам приходит машина «Сбербанка России», которая полностью закрывает потребность населения в банковских услугах.   

Торговля представлена 3 частными магазинами в с. Тумаково и 2- в д.Хомутово
Вопрос занятости остаётся одним из важнейших вопросов выживания самого поселения. На территории Тумаковского сельского поселения количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2017 года составляет - 196. В 2017 году зарегистрировано еще одно крестьянско-фермерское хозяйство Франац С.В.
Работа с населением 

Вся работа Администрации – это забота о населении. 

В 2017 году в администрацию поселения поступило 58 устных обращений граждан. В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством, получением материальной помощи. Соцработником по Тумаковскому сельсовету Баженовой Ларисой Юрьевной оформлены и люди получили   (17человек) от государства материальную помощь на различные нужды, оформлены и получены субсидии 57 малоимущими гражданами, субсидии на твёрдое топливо получили 120 жителей с.Тумаково и 25 – д.Хомутово. Многодетная семья из Хомутово второй год получает средства от государства на развитие ЛПХ.
Совершенствуется работа официального сайта администрации Тумаковского сельсовета. Внедрение во всемирную информационную сеть призвано обеспечить наиболее полную и достоверную информацию о деятельности органов местного самоуправления поселения, а также создать условия для реализации конституционного права граждан на эту информацию. 

Земельные правоотношения

Общая площадь земель Тумаковского сельсовета в административных границах составляет 16660,7 га. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1 земли сельскохозяйственного назначения 10365,1 га;
2 земли населенных пунктов 225,7 га;
3 земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения 21 га;
4 Земли лесного фонда 5606,3 га;
5 Земли водного фонда 114,0 га.
В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом, администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой России, передавая сведения о текущих изменениях по земельным участкам, признаваемыми объектами налогообложения. Передано в собственность 4 земельных участка, 2 – в аренду.  Показатели работы, достигнутые в 2017 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям решать следующие задачи: 

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения и по снижению недоимки по налоговым и неналоговым доходам:

- проводить мониторинг объектов незавершенного строительства физических лиц – плательщиков налога на имущество;

- продолжить работу по идентификации земельных участков и обеспечить своевременное включение вновь образованных земельных участков в базу данных для начисления налога;
- продолжить благоустройство территорий населенных пунктов, особенно с коноплёй в Хомутово и несанкционированными свалками вокруг с.Тумаково и д.Хомутово.
