Отчет главы Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края об итогах деятельности администрации 
за истекший 2018 год.


Площадь Тумаковского сельсовета составляет 16500 га и включает два населённых пункта: с. Тумаково и д. Хомутово, которая находится в 15 км и расположена на левом берегу р. Кан. Расстояние до районного центра с. Ирбейского составляет 32 и, соответственно 45 км.
Численность населения на 1 января 2018 г. - 732 человека, около 60 человек прописаны, но не проживают на территории из-за отсутствия градообразующего предприятия, в поисках работы молодёжь и трудоспособное население выезжают на заработки. В то же время наблюдается рост населения за счёт многодетных семей из других территорий, которые на материнский капитал покупают жильё и начинают вести подсобное хозяйство. Жители сельсовета содержат крупный рогатый скот (более 150 голов), птицу, свиней, продукцию реализуют на рынке в райцентре. Сообщение с районным центром осуществляется по гравийным дорогам, требующим ремонта. Три раза в неделю ходит общественный транспорт.
На территории сельсовета расположена средняя школа (100 учеников), детский сад (30 человек), два ФАПа, (в Хомутово в 2018 построили новый модульный), две сельских библиотеки и школьная библиотека, два сельских клуба, почтовое отделение, 5 частных магазинов, дом отдыха на берегу р. Кан в д.Хомутово. Возрождается земледелие, четыре фермера обрабатывают землю и занимаются сельским хозяйством – используют на посевной и уборочной до 15 наёмных работников.
По средам в с. Тумаково приезжает передвижная машина Сбербанка России из Зеленогорского ОСБ, которая обслуживает клиентов Сбербанка.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и газета «Тумаковский вестник», которые имеются в сельских библиотеках.
В своей деятельности Администрация Тумаковского сельсовета руководствуется Конституцией Российской Федерации, другими законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Красноярского края, Уставом Тумаковского сельсовета, решениями, постановлениями и распоряжениями муниципального образования.
Работа администрации, сельского Совета депутатов с учреждениями социальной сферы в интересах населения направлена на решение следующих задач:

1. Организация культурно - досуговой и спортивно - массовой работы по месту жительства.
2. Участие в организации досуга детей и подростков по месту жительства.
3. Содержание и ремонт автомобильных дорог внутри поселений, содержание кладбищ. 
4. Организация работы по профилактике безнадзорности и правонарушений на территории Тумаковского сельсовета, а так же защита прав несовершеннолетних.
5. Организация взаимодействия с правоохранительными органами по охране общественного порядка и правонарушений.
6. Взаимодействие с управлением социальной защиты населения в пределах своей компетенции.
7. Взаимодействие с районным отделом судебных приставов по Ирбейскому району и филиалом ФКУ УИИ ГУФСИН по Ирбейскому району.
8. Взаимодействие с районным военным комиссариатом в вопросах учета и призыва на военную службу и т.д.
Для реализации поставленных задач Администрацией, Советом депутатов Тумаковского сельсовета совместно с Тумаковским СДК и Хомутовским СК проводятся традиционные мероприятия: Новый год, День защитника Отечества, международный День 8 марта, проводы зимы, Международный День защиты детей, Ивана Купала, День пожилого человека, День Матери, день призывника.     
При активном участии администрации, депутатского корпуса, педагогического коллектива школы и учащихся, совета ветеранов и всех организаций, находящихся на территории сельсовета, проводятся торжественные митинги, посвященные Дню Победы, субботники по благоустройству территории поселения и кладбищ.
Регулярно и ежегодно проводится ямочный ремонт дорог в поселении 16500 м., очистка дорог от снега зимой. Два года подряд выделялись средства на капитальный ремонт (из средств краевого бюджета) ул. Трактовой и Школьной (расширение дорожного полотна по школьному маршруту)
В уходящем году на кладбище в с. Тумаково перезахоронили солдата Великой Отечественной войны, к этому мероприятию осенью провели генеральную очистку территории кладбища, отремонтировали ворота и ограду. Более 50 человек собралось только на этот субботник.
Коллектив Администрации и Совет депутатов сельсовета принимает участие в проведении торжественных линеек, посвященных 1 сентября и празднику последнего звонка. Традиционно первоклассникам и выпускникам вручаются подарки. 
Стали правилом ежегодные творческие отчеты смотров художественной самодеятельности, которые отличаются своей массовостью и разнообразием репертуара. При клубах работают кружки: вокальный, танцевальный (детские и взрослые), группа здоровья для пожилых и детей под руководством депутата сельсовета Захаровой Л.Н. 
Работники культуры задействованы в проведении детских оздоровительных площадок при школах. На период летних каникул составлены планы мероприятий по работе с детьми, которые успешно реализуются. Так в 2018 году в д. Хомутово, под руководством Федоренко З.В. –заведующей клубом, был разработан проект по обустройству детской игровой площадки, старшеклассники поработали и получили зарплату, в деревне появилась небольшая зона отдыха для детей.
Совместно со специалистом по социальной работе УСЗН своевременно выявляются лица, попавшие в трудную жизненную ситуацию, лица, нуждающиеся в получении материальной помощи на ремонт печного отопления и электропроводки, ремонт жилья, на оказание социальной помощи на оплату жилищно - коммунальных услуг. В период отопительного сезона вручаются памятки по пожарной безопасности одиноко проживающим и семьям с детьми, в т.ч., стоящим на учете, как неблагополучные. 
При возникновении затруднений подключаем к работе органы опеки, административную комиссию Ирбейского района, инспектора по делам несовершеннолетних МО МВД России «Ирбейский». Всегда находим взаимопонимание с участковым Долбаненко А. М.      
Администрация Тумаковского сельсовета, совместно с депутатами в 2018 году выиграли грант в конкурсе «Жители - за чистоту и благоустройство» на уличное освещение «Светлые ночи» 500 тыс. руб. В результате реализации проекта, все улицы в Тумаково и Хомутово оснащены светодиодными энергосберегающими светильниками, большинство улиц включают и выключают освещение с помощью фотореле.
В 2018 году администрация, совместно с Советом депутатов, приняли участие в конкурсе ЗС Красноярского края «На лучшую организацию работы представительного органа муниципального образования в 2018 году» (сельские поселения до 1000 чел.).  Буквально 20 декабря председатель Совета депутатов Иванова Л. И. ездила на церемонию награждения в г. Красноярск. Наш сельсовет занял второе место, мы получили из рук Председателя ЗС Красноярского края Свиридова  диплом, сувенир и – ценный подарок для улучшения материальной базы деятельности сельсовета: всё стоимостью 100 тысяч рублей. В любом случае наши труды не бесполезны.
Ежегодно мы отчитываемся перед депутатами и населением о проделанной работе и докладываем, как был исполнен бюджет, обсуждаем и планируем мероприятия на следующий год. На данный момент в приоритете – ремонт и строительство водопровода в с. Тумаково, необходимость строительства водобашни в д. Хомутово. 
Главный успех любого взаимодействия, это умение наладить отношения, умение слышать и понимать друг друга, направлять совместные усилия на созидание и улучшение качества жизни людей, живущих на территории. Самыми лучшими помощниками власти на селе являются депутаты и активные неравнодушные граждане.
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