АДМИНИСТРАЦИЯ ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.
ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу о внесении изменений и дополнений 

в устав Тумаковского сельсовета

Ирбейского района Красноярского края.
15 января 2020 г.  с. Тумаково, здание администрации Тумаковского сельсовета, № 2.

На публичных слушаниях председательствовала: 

Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

Секретарь: Саидова О.И., член организационного комитета по проведению публичных слушаний, директор муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система администрации Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края».

Количество зарегистрированных участников: 45 человек.

ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
Обсуждение проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края».

1.СЛУШАЛИ:

Обсуждение проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края».

Барбаева И.О. 

Проинформировала присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний: 

в соответствии с решениями Тумаковского сельского Совета депутатов от 25.08.2017 № 61 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Тумаковском сельсовете Ирбейского района Красноярского края» и от 11.12.2019 № 169 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» публичные слушания назначены на 15 января 2020 года, начало в 11 часов 00 минут.

Проект решения Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» опубликован в информационном бюллетене «Тумаковский вестник» от 12 декабря 2019 года № 21.

В соответствии с решением Тумаковского сельского Совета депутатов от 11.12.2019 № 169 утвержден персональный состав организационного комитета по проведению публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края». В состав организационного комитета включены депутаты Тумаковского сельсовета и сотрудники администрации Тумаковского сельсовета. 

Председатель публичных слушаний познакомила присутствующих с проектом решения Тумаковского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» (проект решения прилагается).

В ходе публичных слушаний проекта устава Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края предложений от жителей сельсовета не поступило.

В обсуждении проекта устава приняли участие: 

Орлова Т.В., член организационного комитета по проведению публичных слушаний, заместитель главы администрации Тумаковского сельсовета.

Она проинформировала присутствующих об изменениях, которые необходимо внести в устав Тумаковского сельсовета с целью приведения его в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В проект решения была внесена статья 1.1. Наименование муниципального образования. Данную статью необходимо вносить в Устав поселения после государственной регистрации переименования соответствующего муниципального района. В районе проект устава был рассмотрен в августе 2019 года и до сих пор еще не проведены публичные слушания, т.е. над уставом Ирбейского района работают. И мы не имеем права внести это изменение.

Остальные изменения, соответствующие действующему законодательству, которые мы планировали, мы внесли.
Иванова Л.И., председатель Тумаковского сельского Совета депутатов, фельдшер Тумаковского ФАПа.
Она сообщила о необходимости приведения устава Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края в соответствие с действующим законодательством. Изменения и дополнения, планируемые к внесению в устав актуальны. Она предложила принять изменения и дополнения в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края.
Беккер Т.Н., депутат Тумаковского сельсовета.

Предложила проголосовать за принятие решения о внесенных изменениях и дополнениях в устав Тумаковского сельсовета.

Вопрос выносится на голосование. 

Результаты голосования:

«За» - 45 человек. 

«Против» – нет. 

«Воздержался» – нет.                                                                                                     

В ходе публичных слушаний принято решение:

1. Поддержать предложенный проект решения Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» в целом.

2. Рекомендовать Тумаковскому сельскому Совету депутатов рассмотреть и принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края», одобренный участниками публичных слушаний, на очередной сессии.

3. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Тумаковскому сельскому Совету депутатов Ирбейского района Красноярского края.

Председатель публичных слушаний                                                                       И.О. Барбаева 

Секретарь публичных слушаний                                                                              О.И. Саидова
