АДМИНИСТРАЦИЯ ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА   КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения Тумаковского сельского Совета депутатов 
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета 
Ирбейского района Красноярского края за 2021 год».
26 апреля 2022 г.  с. Тумаково, здание администрации Тумаковского сельсовета, № 2.

На публичных слушаниях председательствовал: 

Криштоп С.А.., глава Тумаковского сельсовета.

Секретарь: Орлова Т.В., заместитель главы администрации Тумаковского сельсовета.
Количество зарегистрированных участников: 37 человек.

ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
Обсуждение проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края за 2021 год».
1.СЛУШАЛИ:

Обсуждение проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края за 2021  год».
Криштоп С.А.
Проинформировал присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний: в соответствии с решениями Тумаковского сельского Совета депутатов от 25.08.2017 № 61 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Тумаковском сельсовете Ирбейского района Красноярского края» и от 28.03.2022 № 97 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета за 2021 год» публичные слушания назначены на 25 апреля 2022 года, начало в 11 часов 00 минут.

Проект решения Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета за 2021 год» опубликован в информационном бюллетене «Тумаковский вестник» от 29.03.2022 г. № 8.
В соответствии с решением Тумаковского сельского Совета депутатов от 28.03.2022 № 97 утвержден персональный состав организационного комитета по проведению публичных слушаний по вопросу «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета за 2021 год». В состав организационного комитета включены депутаты Тумаковского сельсовета и сотрудники администрации Тумаковского сельсовета. 

По проекту отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края за 2021 год с докладом выступила главный бухгалтер администрации Тумаковского сельсовета Попова Т.А. (проект решения прилагается).

В ходе обсуждения проекта отчета с участием жителей замечаний и предложений по предложенному проекту отчета не поступило.

Яцко М.А., депутат Тумаковского сельсовета.

Предложила проголосовать за принятие решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета за 2021 год».

Вопрос выносится на голосование. 

Результаты голосования:

«За» - 37 человек. 

«Против» – нет. 

«Воздержался» – нет.                                                                                                     

В ходе публичных слушаний принято решение:

1. Поддержать предложенный проект решения Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета за 2021 год» в целом.

2. Рекомендовать Тумаковскому сельскому Совету депутатов рассмотреть и принять проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Тумаковского сельсовета за 2021 год», одобренный участниками публичных слушаний, на очередной сессии.

3. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Тумаковскому сельскому Совету депутатов Ирбейского района Красноярского края.

Председатель  публичных слушаний                                                                       С.А. Криштоп 

Секретарь  публичных слушаний                                                                                Т.В. Орлова
