АДМИНИСТРАЦИЯ
ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

П Р О Т О К О Л
схода граждан деревни Хомутово.

19.05.2022 г.                         д. Хомутово                                                       № 3.

Председатель схода: Криштоп С.А., глава Тумаковского сельсовета.
Секретарь схода: Даавис В.И., специалист администрации Тумаковского сельсовета.
ПРИСУТСТВОВАЛО – 32 человека.

                               ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:
1. О состоянии организации работы по обеспечению безопасности людей на водных объектах Тумаковского сельского поселения в летний период 2022 года.
Криштоп С.А., глава Тумаковского сельсовета.
2. Уничтожение дикорастущих наркотикосодержащих растений.
Криштоп С.А., глава Тумаковского сельсовета.
1. СЛУШАЛИ: 	О состоянии организации работы по обеспечению безопасности людей на водных объектах Тумаковского сельского поселения в летний период 2022 года.
С информацией выступил  Криштоп С.А., глава Тумаковского сельсовета.
В своём выступлении он ознакомил со статистикой случаев по несчастным случаям в водоемах Ирбейского района и Красноярского края. Сообщил, что с наступлением купального сезона увеличивается риск несчастных случаев на водоемах.  
Основными причинами происшествий на водных объектах являются незнание и несоблюдение правил поведения на воде, купание в неустановленных и необорудованных для этих целей местах, купание в состоянии алкогольного опьянения, несоблюдение правил безопасности на водоемах, в том числе и купание детей в незнакомых местах и без присмотра родителей. 
В целях обеспечения охраны жизни людей на водоемах, находящихся на территории Тумаковского сельсовета, безопасности людей при пользовании местами массового отдыха на водных объектах в купальный период 2022 года, создана маневренная группа с целью организации дежурства и патрулирования несанкционированных (запрещенных) мест массового отдыха у воды, установлены знаки запрещение купания в этих водоемах. В библиотеках размещены агитационные стенды по соблюдению мер безопасности на водных объектах. В школах проведены разъяснительные работы среди учащихся школ и работников по предупреждению несчастных случаев на водных объектах.
Проинформировал присутствующих о подстерегающих на водных объектах опасностях, рассказал об общих правилах поведения для отдыхающих на водоемах. Напомнил, что дети часто остаются у воды без присмотра взрослых и иногда гибнут, поэтому необходимо не разрешать детям посещать водоемы для купания и игр на воде без сопровождения взрослых, не допускать купание детей в незнакомых и не оборудованных для купания местах. Были розданы памятки по безопасности людей на водных объектах и запрете купания в необорудованных для купания местах.

РЕШИЛИ: 
1. Принять к сведению полученную информацию и донести ее до остальных жителей деревни, не присутствующих на сходе.
2.  Соблюдать правила поведения на водоемах и не оставлять детей без присмотра.

2. СЛУШАЛИ: Уничтожение дикорастущих наркотикосодержащих растений.
[bookmark: _GoBack]С информацией выступил  Криштоп С.А., глава Тумаковского сельсовета.
В своём выступлении он сообщил, что наступил период по выявлению и уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений. 
Некоторым владельцам огородов может показаться это несерьезным – подумаешь, растёт себе конопля, но в статье 10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, прямо указано, что непринятие мер по уничтожению дикорастущих  наркотикосодержащих растений влечет за собой крупный штраф или административный арест. Это касается как владельцев частных подворий, так и руководителей сельскохозяйственных предприятий и арендаторов, на чьей земле будет обнаружена дикорастущая конопля.

РЕШИЛИ: 
2. Принять к сведению полученную информацию и донести ее до остальных жителей деревни, не присутствующих на сходе.

Вопросы повестки дня рассмотрены.



Председатель собрания                                                                     С.А. Криштоп

Секретарь собрания                                                                              В.И. Даавис


