АДМИНИСТРАЦИЯ
ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА   КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

П Р О Т О К О Л
собрания граждан деревни Хомутово
Ирбейского района  Красноярского края

28.04.2016  г.                                       д. Хомутово                                         № 4

Председатель собрания: Барбаева И.О. – глава Тумаковского сельсовета.
Секретарь собрания: Даавис В.И.- специалист администрации Тумаковского сельсовета. 

ПРИСУТСТВОВАЛО- 31 человек.
Приглашенные: 

Устьянова М.И., ведущий специалист отдела оперативного управления администрации Ирбейского района.

Глызина Л.В., ведущий специалист отдела оперативного управления администрации Ирбейского района.


ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:
1. О мероприятиях по противопожарной безопасности населения в период весеннее-летнего периода 2016 года.
Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.
2. О земельных отношениях, об аренде земли, о приобретении земли в собственность.
Глызина Л.В., ведущий специалист отдела оперативного управления администрации Ирбейского района.

3. О благоустройстве населенного пункта и приусадебных территорий.
Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.
4. Выбор пастухов.
Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

1. СЛУШАЛИ:
О мероприятиях по противопожарной безопасности населения в период весенне - летнего периода 2016 года.
С информацией выступила Барбаева И.О., глава  Тумаковского сельсовета.
Она проинформировала присутствующих о мерах пожарной безопасности, о происшедших пожарах в районе в сравнении с 2015 годом, причинах и условиях, способствующих их возникновению.
Она сказала, что вопросы безопасности граждан имеют приоритетное значение в деятельности органов публичной власти. Это касается обеспечения первичных мер пожарной безопасности.
К нарушителям, не обеспечивающим своевременную уборку территории, допускающим сжигание мусора, будут применяться меры административного воздействия, в соответствии с действующим законодательством (оформление протоколов с последующим направлением на рассмотрение административной комиссией администрации Тумаковского сельсовета).

ВЫСТУПИЛИ: 
Федоренко С.А., член пожарной дружины д.Хомутово.

РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению.
     
2. СЛУШАЛИ:
О земельных отношениях, об аренде земли, о приобретении земли в собственность.
С информацией выступила Глызина Л.В., ведущий специалист отдела оперативного управления администрации Ирбейского района.
Она проинформировала присутствующих, что земельные участки,  расположенные на территории Тумаковского сельсовета, находятся в собственности граждан или арендуются гражданами.
На все земли начисляется налог. Налогоплательщиками признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения в пределах границ муниципального образования. Этот земельный налог, порядок и сроки уплаты налога за земли, находящиеся в пределах границ муниципального образования, определяет депутатский корпус сельского поселения. Он предоставляет льготы.
Есть земли, отнесенные к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования и используемых для сельскохозяйственного производства (для сенокоса) и земли, предоставленные для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, которые не оформлены в собственность, с этими гражданами администрация Ирбейского района заключает договора аренды. Расчет производится специалистом администрации района. Граждане, которым предоставлены земельные участки в аренду, обязаны уплачивать налог ежегодно до 15 ноября. Льготы никому не предоставляются. 
Если есть желание приобрести землю в собственность, необходимо провести межевание и оформить документы в регистрационной палате.

ВЫСТУПИЛИ:
Барбаева И.О., глава сельсовета.
Она сказала, что администрация сельсовета помогает гражданам в собирании налога на землю. Кто еще не рассчитался за 2015 год, необходимо это сделать в ближайшее время.
РЕШИЛИ: 
Информацию  принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ: О благоустройстве населенного пункта и приусадебных территорий.
С информацией выступила Барбаева И.О., глава  Тумаковского сельсовета.
Она проинформировала, что согласно пункту 19 части 1 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится организация благоустройства и озеленения территории поселения.
Благоустройство – это комплекс работ и мероприятий, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения в границах муниципального образования.
Каждый житель деревни обязан навести порядок у своего двора и на прилежащей к нему территории. Собранный мусор вывозить в отведенные места (в силосную яму у базы), а не сваливать, где попало. Есть на территории и ухоженные дома, где владельцы домов постоянно следят за порядком. Вовремя ремонтируют, подкрашивают. Но есть такие дома, где ежегодно им делаются замечания, но никаких результатов нет. Бесхозных домов, которые представляют пожарную опасность, где никто не прописан и не проживает, будем списывать и разбирать в законном порядке. Благоустроительные работы надо проводить не только около придомовых территорий, но и в местах общего пользования: около клуба, на набережной Кана, на остановке, в переулках.

ВЫСТУПИЛИ:
Каминская В.И., заведующая клубом. 
Необходимо принимать меры с бродячими собаками, сколько свиней бродит по деревне. Вот и благоустраивай, убираем, моем палисадник, свиньи придут и все начинай сначала, хоть каждый день убирай. Таких хозяев надо наказывать, а не предупреждать.

РЕШИЛИ: 
1. Информацию главы сельсовета И.О. Барбаевой принять к сведению.
2. Провести субботник по уборке улиц, прилегающих территорий от мусора 5 мая 2016 года. 
3. Включиться в благоустроительные работы по наведению чистоты и порядка у своих усадеб, организаций. 

4. СЛУШАЛИ: Выбор пастухов.
С информацией выступила Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.
Она проинформировала жителей о том, что село, в основном, живет за счет личного подсобного хозяйства и на пенсии и пособия за детей. Уже появилась трава и есть возможность начать пастбищный сезон пораньше. Есть 2 кандидатуры пастухов, надо выбрать одного. Поступили заявления от Алхименко М.А. и Волченко А.В.

ВЫСТУПИЛИ:
Алхименко М.А. Он предложил пасти скот по цене 350 р. за голову КРС и 100 р. за овечку. 
Волченко А.В. Он предложил пасти скот по цене 300 р. за голову КРС и 80 р. за овечку. 

Каминская В.И. Она сказала, что Волченко А.В. хорошо пас скот в прошлом году и надо его выбрать на этот год, обратилась к людям с просьбой не отпускать скот самопасом.

Все присутствующие согласились с услугами Волченко А.В. платить пастуху по предложенной цене. Также обсудили время пастьбы и условия, которые изложены в договоре пастуха с сельской администрацией.     
     
РЕШИЛИ: 
1. Избрать Волченко А.В. пастухом. Заключить с ним договор.
2. Не выпускать скот бродить по улицам. В случае нарушения -наказывать хозяев штрафами через административную комиссию.

Вопросы повестки дня рассмотрены.
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