АДМИНИСТРАЦИЯ

ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА   КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

П Р О Т О К О Л

собрания граждан села Тумаково
Ирбейского района   Красноярского края

21.01.2018 г.                                          с. Тумаково                                                                      № 1
Председатель собрания: Барбаева И.О. – глава Тумаковского сельсовета.

Секретарь собрания: Орлова Т.В.- заместитель главы администрации Тумаковского сельсовета. 

ПРИСУТСТВОВАЛО- 39 человек.

Приглашенные: 
Струков А.Н., заместитель главы Ирбейского района.
ПОВЕСТКА  СОБРАНИЯ:

1. Отчет Главы Тумаковского сельсовета о проделанной работе за 2017 год. 
2. О мерах по обеспечению пожарной безопасности в зимний период.
Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

3. О правилах безопасности на водных объектах в зимний период.

Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

4. О работе административной комиссии.
Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.
5. О благоустройстве населенного пункта и приусадебных территорий.

Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

1. СЛУШАЛИ: Барбаеву И.О., главу Тумаковского сельсовета.
В своем отчете Барбаева И.О. довела информацию присутствующим, о проделанной работе Администрации Тумаковского сельсовета за 2017 год. 

ВЫСТУПИЛИ: 

В обсуждении вопроса принимали участие Иванова Л.И., Захарова Л.Н., Шадрина Т.И., депутаты Тумаковского сельского Совета депутатов, жители села.
РЕШИЛИ: Признать работу Администрации Тумаковского сельсовета за 2017 год в целом удовлетворительной. Принять за основу доклад Главы Тумаковского сельсовета.
2. СЛУШАЛИ: О мерах по обеспечению пожарной безопасности в зимний период.

С информацией выступил Струков А.Н., заместитель главы Ирбейского района.

Он проинформировал присутствующих о мерах пожарной безопасности, о происшедших пожарах в районе в сравнении с 2017 годом, причинах и условиях, способствующих их возникновению.
Он рассказал, что с наступлением отопительного периода увеличивается количество пожаров по причинам несоблюдения мер пожарной безопасности при топке печей и использования других приборов   отопления. Во избежание пожаров следует избегать перекала печей. Установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается. При установке временных  металлических и других печей заводского изготовления в административных и общественных зданий предприятий, в жилых домах должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей этих видов продукции, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления. 

Недопустимо применение для обогрева жилых помещений различных видов нестандартных  нагревательных приборов, особенно в старом жилом фонде, где изношены и имеют недостаточную мощность внутренние сети электрооборудования.

Рекомендуется домовладельцам установить строгий надзор за состоянием приборов отопления и режимом их эксплуатации, запрещать поручать надзор за ними детям.

Некоторые жители, не в полной мере оценивают опасность и последствия пожара, пренебрегая требованиями пожарной безопасности. В связи с этим напоминаем! Не допускайте нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов. Берегите себя и своих близких! Помните, что пожар легче предупредить, чем бороться с его последствиями. В случае пожара звоните по единому телефону вызова экстренных служб «112» с любого сотового оператора.    

ВЫСТУПИЛИ:

Захарова Л.Н., депутат Тумаковского сельсовета.

ЗИМА это самое суровое время года, и в период стоит внимательнее относиться к пожарной безопасности: не оставлять без присмотра отопительные приборы, печи и камины, не перегружать электропроводку. Нужно помнить о том, что пожар легче предупредить, чем тушить. Основными причинами пожаров произошедших в зимние месяцы являются: нарушение правил устройства, монтажа и эксплуатации электрооборудования, растопка печи с использованием горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (бензин, ацетон), разведение костров во дворах жилых домов или на садовых участках. В целях недопущения и предотвращения возможных пожаров в осенне-зимний период времени необходимо выполнять элементарные правила пожарной безопасности. 

Барбаева И.О., глава сельсовета.

Она сказала, что вопросы безопасности граждан имеют приоритетное значение в деятельности органов публичной власти. Это касается обеспечения первичных мер пожарной безопасности.

К нарушителям, не обеспечивающим своевременную уборку территории, допускающим сжигание мусора, будут применяться меры административного воздействия, в соответствии с действующим законодательством (оформление протоколов с последующим направлением на рассмотрение административной комиссией администрации Тумаковского сельсовета). 
РЕШИЛИ: 
1. Строго соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования, печей, теплогенерирующих участков в период снижения температур воздуха, соблюдать требования пожарной безопасности в жилье.
2. Принять к сведению информацию по пожарной безопасности в период снижения температур воздуха, соблюдать требования пожарной безопасности в жилье.
3. СЛУШАЛИ: О правилах безопасности на водных объектах в зимний период.

С информацией выступила Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

С наступлением зимнего периода, все водные объекты покрываются льдом. В очередной раз напоминаю правила безопасного поведения на льду. Обращаю  внимание присутствующих на информационные стенды, где развешаны инструкции, памятки и прочие материалы информационного содержания по правилам безопасности на воде в зимний период времени. Родителям, не разрешать прогулки детям на водных объектах в зимний период.

О происшествии немедленно сообщать по телефонам: 01, 02, 112 для абонентов сотовой связи.
РЕШИЛИ:
3. Принять к сведению полученную информацию и донести ее до остальных жителей села, не присутствующих на сходе, соблюдать правила безопасности на водоемах в зимний период и не оставлять детей без присмотра.

4. СЛУШАЛИ: О работе административной комиссии.
С информацией выступила Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

Она проинформировала присутствующих, что при администрации создана и работает административная комиссия, председателем которой является она. 
Административная комиссия постоянно действующий самостоятельный коллегиальный орган административной юрисдикции, образуемый для рассмотрения дел об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Красноярского края об административных правонарушениях, в пределах своей компетенции.

Задачами административной комиссии являются рассмотрение дел об административных правонарушениях в пределах своей компетенции на основе всестороннего, полного, объективного и своевременного выяснения обстоятельств каждого дела, разрешения его в соответствии с законом, а также обеспечение исполнения вынесенного постановления, выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений, и предупреждение административных правонарушений на территории муниципального образования.

Основной целью административной комиссии является разрешение вопроса о привлечении к административной ответственности граждан, должностных и юридических лиц, в отношении которых составлен протокол о совершении административного правонарушения, на основе общепризнанных принципов международного права, принципов равенства перед законом, презумпции невиновности, обеспечения законности при назначении административного наказания.

Рассмотрение дел об административных правонарушениях осуществляется на заседаниях комиссии, периодичность которых определяется председателем комиссии по мере поступления протоколов об административных правонарушениях с учетом установленного законодательством срока для рассмотрения дел об административных правонарушениях.

Скоро наступит весна и работы у комиссии прибавится. Поэтому хотелось бы понимания и ответственности каждого проживающего на территории сельсовета.

РЕШИЛИ: 

4. Информацию принять к сведению.

5. СЛУШАЛИ: О благоустройстве населенного пункта и приусадебных территорий.
С информацией выступила Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.
Она проинформировала, что согласно пункту 19 части 1 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится организация благоустройства и озеленения территории поселения.

Благоустройство – это комплекс работ и мероприятий, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения в границах муниципального образования.
Физические и юридические лица, имеющие в собственности, пользовании или владении земельные участки и (или) объекты, обязаны содержать прилегающие и закрепленные территории и расположенные на них объекты в чистоте и порядке, отвечающем строительным, эстетическим, экологическим, санитарным и иным требованиям, установленным действующим законодательством.

Содержание жилых домов в зимнее время:

должна быть организована своевременная очистка кровель жилых домов от снега, наледи и сосулек. Очистка кровель жилых домов на сторонах, выходящих на пешеходные зоны, от наледеобразования должна производиться немедленно по мере его образования. Сброшенный снег и наледь убираются ежедневно по окончании сбрасывания.

Приближается весна. Необходимо навести порядок на закрепленных территориях: вывоз снега, льда, мусора. Транспортом могут обеспечить Франц С.В., Гусев И.А.
РЕШИЛИ: 

Информацию принять к сведению.

Вопросы повестки дня рассмотрены и по ним приняты соответствующие  решения.

Председатель собрания                                                                                                        И.О. Барбаева
Секретарь собрания                                                                                                                  Т.В. Орлова
