АДМИНИСТРАЦИЯ
ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА   КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

П Р О Т О К О Л
собрания граждан деревни Хомутово
Ирбейского района  Красноярского края

19.02.2018 г.                                       д. Хомутово                                           № 3

Председатель собрания: Барбаева И.О. – глава Тумаковского сельсовета.
Секретарь собрания: Даавис В.И.- специалист администрации Тумаковского сельсовета. 

ПРИСУТСТВОВАЛО- 31 человек. 

ПОВЕСТКА  СОБРАНИЯ:
      
1. О готовности к паводку 2018 года.
Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

2. О мероприятиях по противопожарной безопасности населения в период весеннее-летнего периода 2018 года.
Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

3. О благоустройстве населенного пункта и приусадебных территорий.
Барбаева И.О., глава Тумаковского сельсовета.

1. СЛУШАЛИ: О готовности к паводку 2018 года.
С информацией выступила Барбаева И.О. – глава Тумаковского сельсовета.
        Она познакомила жителей села с нормативными правовыми актами, которые были приняты в связи с защитой населения и территории от чрезвычайных ситуаций: создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Тумаковского сельсовета, которая будет непосредственно заниматься всеми вопросами  в создавшейся чрезвычайной ситуации, с планом противопаводковых мероприятий на период ледохода и половодья на реке Кан в д. Хомутово; познакомила с составом мобильной группы для эвакуации детей и лиц, неспособных самостоятельно покинуть зону затопления при паводке, и составом внештатного водомерного поста.
Были уточнены подворные списки граждан, попадающих в зону подтопления. Определен транспорт для эвакуации, определены места эвакуации жителей и скота.
Ирина Олеговна провела инструктаж с каждым присутствующим жителем, ознакомила под роспись, всем розданы памятки «Как действовать населению при наводнении»: сбор жителей для эвакуации у магазина ЧП Яцко Т.Н. С собой иметь посуду для питания, желательно матрац взять с собой. Всем заранее приготовить документы, герметично их упаковать, поднять повыше мебель в домах. Заранее перегнать скот на гору, подготовить запас кормов для него. В доме в первую очередь отключить все электроприборы, газ. Просьба к жителям, которые живут в зоне риска, находиться дома и наблюдать самим  за уровнем воды. Надо быть  бдительными.
ВЫСТУПИЛИ: 

Федоренко С.А.
Он еще раз напомнил о первоочередных мерах при внезапном поднятии уровня воды. 

Рябцева Л.М., жительница населенного пункта, задала вопрос об эвакуации трудоспособного населения.
РЕШИЛИ: 
[bookmark: _GoBack]Информацию главы принять к сведению.
2. СЛУШАЛИ: О мероприятиях по противопожарной безопасности населения в период весенне - летнего периода 2018 года.
С информацией выступила Барбаева И.О., глава  Тумаковского сельсовета.
Она проинформировала присутствующих о мерах пожарной безопасности, о происшедших пожарах в районе в сравнении с 2017 годом, причинах и условиях, способствующих их возникновению.
Она сказала, что вопросы безопасности граждан имеют приоритетное значение в деятельности органов публичной власти. Это касается обеспечения первичных мер пожарной безопасности.
К нарушителям, не обеспечивающим своевременную уборку территории, допускающим сжигание мусора, будут применяться меры административного воздействия, в соответствии с действующим законодательством (оформление протоколов с последующим направлением на рассмотрение административной комиссией администрации Тумаковского сельсовета).

ВЫСТУПИЛИ: 
Федоренко С.А., член пожарной дружины д.Хомутово.

РЕШИЛИ: 
Информацию принять к сведению.
     
3. СЛУШАЛИ: О благоустройстве населенного пункта и приусадебных территорий.
С информацией выступила Барбаева И.О., глава  Тумаковского сельсовета.
Она проинформировала, что согласно пункту 19 части 1 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится организация благоустройства и озеленения территории поселения.
Благоустройство – это комплекс работ и мероприятий, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения в границах муниципального образования.
Каждый житель деревни обязан навести порядок у своего двора и на прилежащей к нему территории. Собранный мусор вывозить в отведенные места (в силосную яму у базы), а не сваливать, где попало. Есть на территории и ухоженные дома, где владельцы домов постоянно следят за порядком. Вовремя ремонтируют, подкрашивают. Но есть такие дома, где ежегодно им делаются замечания, но никаких результатов нет. Бесхозных домов, которые представляют пожарную опасность, где никто не прописан и не проживает, будем списывать и разбирать в законном порядке. Благоустроительные работы надо проводить не только около придомовых территориях, но и в местах общего пользования: около клуба, на набережной Кана, на остановке, в переулках.

ВЫСТУПИЛИ:
Федоренко З.В., староста д.Хомутово. 
Необходимо принимать меры с бродячими собаками. А сколько бродит по деревне скота. Многие не отправляют к пастуху КРС, считают это дорого. Таких хозяев надо наказывать, а не предупреждать.

РЕШИЛИ: 
1. Информацию главы сельсовета И.О. Барбаевой принять к сведению.
2. Включиться в благоустроительные работы по наведению чистоты и порядка у своих усадеб, организаций. 


Вопросы повестки дня рассмотрены.


Председатель собрания                                                                     И.О. Барбаева
Секретарь собрания                                                                              В.И. Даавис

