АДМИНИСТРАЦИЯ ТУМАКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ИРБЕЙСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.
ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу о внесении изменений и дополнений 

в устав Тумаковского сельсовета

Ирбейского района Красноярского края.
25 мая 2023 г.  с. Тумаково, здание администрации Тумаковского сельсовета, № 2.

На публичных слушаниях председательствовал: 

Криштоп С.А., глава Тумаковского сельсовета.

Секретарь: Саидова О.И., член организационного комитета по проведению публичных слушаний, директор муниципального бюджетного учреждения культуры «Централизованная клубная система администрации Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края».

Количество зарегистрированных участников: 47 человек.

Инициатор публичных слушаний:

Криштоп С.А., глава Тумаковского сельсовета.

ПОВЕСТКА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: 
Обсуждение проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края».

1.СЛУШАЛИ:

Обсуждение проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края».

Криштоп С.А.
Проинформировал  присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний: 

в соответствии с решениями Тумаковского сельского Совета депутатов от 25.08.2017 № 61 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Тумаковском сельсовете Ирбейского района Красноярского края» и от 25.04.2023 № 147 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Тумаковского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» публичные слушания назначены на 25 мая 2023 года, начало в 11 часов 00 минут.

Проект решения Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» опубликован в информационном бюллетене «Тумаковский вестник» от 26 апреля 2023 года № 12.

В соответствии с решением Тумаковского сельского Совета депутатов от 25.04.2023 № 147 утвержден персональный состав организационного комитета по проведению публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края». В состав организационного комитета включены депутаты Тумаковского сельсовета и муниципальные служащие администрации Тумаковского сельсовета. 

Председатель публичных слушаний познакомил присутствующих с проектом решения Тумаковского сельского Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» (проект решения прилагается).

Письменные предложения от жителей сельского поселения Тумаковский сельсовет по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» не поступили».

Далее глава сельсовета предоставил слово Орловой Т.В., члену организационного комитета по проведению публичных слушаний, заместителю главы администрации Тумаковского сельсовета для ознакомления слушателей с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края». 

Орлова Т.В. пояснила, что основная часть изменений в Устав Тумаковского сельсовета, включенных в проект решения и представленных на публичные слушания, связана с приведением Устава в соответствие с изменениями действующего законодательства. 

Т.В. Орлова ознакомила присутствующих с содержанием проекта, проект устава был зачитан полностью, также пояснены основные изменения действующего законодательства, на основании которых Устав приводится в соответствие.
Далее глава сельсовета Криштоп С.А. предоставил слово желающим выступить по теме публичных слушаний, сказав, что все предложения по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» будут учтены и внесены в протокол публичных слушаний. 

ВЫСТУПИЛИ:

Иванова Л.И., председатель Тумаковского сельского Совета депутатов, фельдшер Тумаковского ФАПа.

Она отметила, что Устав – основной нормативный правовой документ нашего муниципального образования, он должен быть постоянно актуален, в него внесены все самые последние изменения федерального законодательства.

Она предложила принять изменения и дополнения в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края.

Поченков С.В., депутат Тумаковского сельсовета.

Он сказал, что депутатская комиссия изучила Федеральный закон 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с внесенными в него изменениями. Работа проведена большая. 
Полностью поддержал предложение Ивановой Л.И., предложил проголосовать за принятие решения о внесенных изменениях и дополнениях в устав Тумаковского сельсовета.

Вопрос выносится на голосование. 

Результаты голосования:

«За» - 47 человек. 

«Против» – нет. 

«Воздержался» – нет.                                                                                                     

Замечаний и предложений не поступило.

Криштоп С.А., глава сельсовета, огласил, что результаты публичных слушаний с указанием даты, места проведения публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края, число письменных предложений по нему, число участников публичных слушаний будут размещены на официальном сайте администрации Тумаковского сельсовета.

Заслушав и обсудив предложения, поступившие в ходе проведения публичных слушаний по проекту решения Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» в ходе публичных слушаний принято решение:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» состоявшимися.

2. Поддержать предложенный проект решения Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края» в целом.

3. Рекомендовать Тумаковскому сельскому Совету депутатов рассмотреть и принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в устав Тумаковского сельсовета Ирбейского района Красноярского края», одобренный участниками публичных слушаний, на очередной сессии.

4. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Тумаковскому сельскому Совету депутатов Ирбейского района Красноярского края.

5. Опубликовать результаты публичных слушаний на официальном сайте администрации Тумаковского сельсовета (http://tumakovo.bdu.su).

Председатель публичных слушаний                                                                       С.А. Криштоп 

Секретарь публичных слушаний                                                                              О.И. Саидова

